



Несовершеннолетние предстанут перед судом по обвинению в совершении кражи денежных средств с банковской карты



Следственным отделом по г. Конаково следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области завершено расследование уголовного дела по обвинению трех несовершеннолетних местных жителей в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража денежных средств с банковской карты в составе группы лиц по предварительному сговору).

Следствием установлено, что 17 мая 2021 года несовершеннолетний нашел на улице в городе Конаково утерянную ранее банковскую карту потерпевшей. С целью последующего хищения денежных средств с указанной банковской карты, несовершеннолетний подговорил двух своих знакомых, после чего в тот же день в различных магазинах города Конаково они совершили многочисленные покупки, используя карту потерпевшей, чем причинили ей ущерб на сумму свыше 4 тысяч рублей.

Благодаря слаженной работе сотрудников СК и оперативных сотрудников УМВД удалось установить личности несовершеннолетних злоумышленников и оперативно пресечь их преступные действия. В ходе предварительного расследования материальный ущерб,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

причиненный потерпевшей, возмещен в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Октября 2021

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1619369>